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PETER BURTON
WINDY CORNER
MILL LANE
CLAXTON
NORWICH
NR14 7AU

You must make sure that the name Document reference number

and address printed here is correct.
ff it is not, sei section 12. 327 7 304 3411

Thinking of buying this vehicle?

Buyer beffire...
Do you know how to avoid being tricked into buying a
stolen vehicl€?

For tips and advice go to www.direct.gov.uUbuyerbeware
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NON.TRANSFEHABLE REGISTRATION MAHK.
WAS REGISTERED AND/OR USED. DECLARED MANUFACTURED 1962.



l-U X n"g istration Gertif i cate

B Date of first regietration tO 11 2012

[8.1] Date of frrst rcgistration 'nr the UK 16 11 2012

0.1 MaKe JAGUAR

D.2 Type

A Begi$tration
number

Variant

V€rsion

D.3 Model

D.5 Body type

pq Taxation cla$s

[D.6] Suapension Type

m Revenuaweight

P1 Cylinder capacity (cc)

V.7 Co2 (O/km)

P.3 Type of fuel

S.:l NumbEr ol seats, including driver

S.2 Numbor of standing places

twhefo appropriate)

[D.4] Wheelplan

J Vghicle cat€gory

K Type approval number

P.2 Max. net power (k\{)

E VlN/Chassis/FrameNo.

-P5, Engin€-numbor

F.1 Max. permissible mass (exc. m/c)

G Maes in servics

O Pdw6r/W6ight ratio (kWkg)
(only for motorcycles)

R Colour

O Technical permisaiblc maxlmrm
towabb mesr of the trail€n

o.1 braked (kg)

O.2 unbraked (kg)

U Sound lawtl

U.l stationary (dB(A)

U.2 engine $peed (min-l)

U.3 drive-by (dB(A)

V Exhauet Emissions:

V.1 CO (g/km or g/kwh)

V.2 Hc (g/km or g/kwh)

V.9 l',10x (g/km or g/kWh)

V.4 HC+NOX {g/km)

V"5 paniculat€s (g/km or glkWh)

901 YUR 2 [A1l varidation I g l.
chareter I I

COUPE

HISTORIC VEHICLE

3800 cc

PETROL

2

2-MLE-RIGID BODY

C.4.c-This document is not proof of ownership

c.1.2 PETER
c.1.1 BURTON
c.1.3 WINDY CORNER

MILL I.ANE
CI.A)(TON
NORWICE

x NR14 ?AU

Date of birth (not required by law)

I

887033

R7855-9

SILVER

[n l'n

New revenue weioht

[]t*t]=ffi,
Date of

fl''

I

Pbase help us to help you
by gMng your poatcode.

le

No. ofseats No. ofstanding
inc. driver olaces

l-l=[ol-[-[,.

I

M.'[.-Io
"The tax class shown in section 4 can only be changed when taxing.
Please apply at your nearest DVLA local office.

new details I have given are conect to the New keeper: I declare that this vehicle was sold or transfened to me on the
date shown in section 6 and mv name and address are

v5c-031 1

Doc. Ref. No 5277 30434tt 04 10 13 901 YUR



tr serins c

v5c3-031 1

Name and address of motor trader

* You are not required by law to
provide mileage information

Business name:

Address:

Post town:

Postcode: VAT number:

Selling or transfening your vehicle to a motor trader, insurer or disrnander - Pbas€ fll in and rcfirm to DvlA (sso nobs ovs the pasp) vrcB

941

00

901 YUR

Date of sale or transfer Present mileage

"??:,i:: sz77 so4 s4tt 04 10 13

o"fd:: 1s6sss26oo tafis7 zs

DedafatiOn Fkase r€d ttre nob6 off the page b€tur€ r*riEr
Registered keeper:
I declare that I sold or transferred this vehicle to the motor
trader, insurer or dismantler named in this section on the
date shown.

Signature:

Motor trader, insurer or dismantler:
I declare that this vehicle was sold or transferred to me on
the date shown in this section.

Signature:

The l-aw: lf the vehicle is sold or transfened both the registered
keeper and the motor tradel insurer or dismantler must sign this
section. The registered keeper must then return it to DVLA.

Registration
number

Please write
new keeper's

name and address
in black ink

Write date of
sale/transfer here

Doc. Ref. No.

Despatch Codes

v 5c2-o31 1

Validation l- G I
character I I

901 YUR

Postcode

63277 304 34tt 04 10 13

1365352600101337 29

Thb will not prodrce a Registratftrn Ceflificate.

Make JAGUAR

Model

Suspension Type

Dateof frsttesistation 16 11 2012 (DECUD MANUF 1962)

wheelPlan 2-AXLE-HIGIDBODY

Revenue weight
*Taxation ctass HISTORIC VEHICLE

DtrTROL
Type of fuel

ClindercaPacitY 3800CC
ntu

No. ofseab inc. driver 2
"The tax cl*s shown €n only bc changod whsn taxing. Please apply ai your neaFst DVLA local ofi@.
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PETER BURTON
WINDY CORNER
MILL LANE
CLAXTON
NORWICH
NR14 7AU

You must make surie that the name
and address printed here is cornect.
lf it is not, see section 12.

Thinking of buying this vehicle?

Buyer beware...

Document reference number

3277 304 3411

Do you know how to avoid being tricked into buying a
stolen vehicle?

For tips and advice go to www.direct.gov.uk/buyerbeware

Selling or transferring your vehicle privately
What you, the penron selling the vehicle as cunent rcgistered keeper,
must do. Failurc to tell DVIA may rcsuft in a fine or prcsecution.
r Fill in section 6.

(Give the name and.Great Britain (GB) address of the new keeper
(buyer). lf they do not have a GB address see 'Your Registration
Certificate (V5C) and you' (lNS160) for advice).

r Fill in section 10 (V5C/2) and give it to the new keeper.
r Sign and date the declaration in section 8 along with the new keeper.
o Keep a record of the new keeper's name and address.
. Tear ofi and return section 1 - 8 to DVLA, Swansea SA99 '1 BA.

What the person buying the vehicle must do
r Sign and date the declaration in section 8 along with the seller.

. Send you, the current registered keeper (the seller), an
acknowledgement letter to confirm you are no longer liable
for the vehicle. We will do this within 4 weeks.
lf you do not get an acknowledgement letter from us
phone DVLA Customer Enquiries on 0300 790 6802, as you
could be liable for the vehicle and may get a penalty and/or
be prosecuted. lf you are deaf or hard of hearing and have
a textphone, phone 0300 123 1279.

Your name andlor address details
o lf the registered keeper details in section 1 are wrong or you want

to change your name or address fill in section 6, sign the declaration
and return the whole certificate to DVI-A, Swansea, SA99 1BA.
(You should also make sure you tell us about these changes on your
driving licence by sending it to DVI-A, Swansea, SA99 1BN).



9. Selling or transfening your vehicle to a motor Uadeli insurcr or dismantler wts
Do not give this section to the motor trader*.
You, the registered keeper, must:
. Give the date of the sale or transfer and the name and

address of the motor trader on the front of this section.
. Sign and date the registered keeper's (seller's) pad of the

Declaration in this section. [fhe motor trader must also sign
and date the Declaration.)

. Tear off this section and send it to us at
DVLA, Swansea, SA99 1BD.

. Give the motor trader the rest of the Registration Certificate.

lf you do not tell us that you have sold or transferrpd the
vehicle, you will continue to be liable for it even though
you no longer have it.

Failure to tell DVLA may result in a fine or prosecution,

this within 4 weeks. lf you do not receive this letter, phone
DVI-A Customer Enquiries on 0300 790 6802 as you could
still be liable for the vehicle and you may get a penalty
and/or be prosecuted. lf you are deaf or hard of hearing and
have a textphone, phone 0300 1231279 (this number will
not respond to ordinary phones).

There is more information on the website at
wrivw.d irect. gov. u k /vehiclereg
*For this purpose a motor trader means a:

o motor dealer
. motor vehicle auctioneer
o motor vehicle insurer with whom you have settled a claim
. motor vehicle dismantler (salvage dealer), or
. finance company with a financial interest.

lf you arc the new keeper, make sure:
o section 6 has been filled in correctly.
r you (the new keeper) and the registered keeper sign

and date the Declaration at section 8.
r The registered keeper must send sections 1 to 8 of this

certificate to us at DVLA, Swansea, SA99 1BA.

You should receive your Registration Certificate within
4 weeks of the registered keeper telling us. lf you do
not receive it within this time, fill in an 'Application for a vehicle
registration certificate' (V62) and send it with this section.
We will issue a new Registration Certificate in your name
free of charge.

Failure to tell DVLA may result in a fine or prosecution.

You can only use this section to tax your vehicle once.
It can be used at a Post Office@ branch that issues tax discs
for up to two months from the date you got the vehicle or up
to 13 months if used at a DVLA localoffice.
There is more information on the website at
www.d irect. gov. u k/vehicletax

Buyer beware...
For more information on checking your
Registration Certificate and buying a vehicle
go to www.direct.gov.uk/buyerbeware
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G Mass in service

O Power/Weight ratio (kwkg)
(only for motorcycies)

Fl Colour SILVER

O Technical permissible maximum
towable mass of the ttail€r:

0.1 braked (kg)

O.2 unbrakeci (kg)

U Sound lavel:

U.1 stationary (dB(A))

U^2 engino speed (min-1)

U.3 drive-by (dB(A))

V Exhaust Emisaions:

td';

Wheelplan / Body type

VIN / Chassis / Frame Number

New revenue weight Date of change

2.
No. ofseats No. ofstanding
inc. driver places Type of fuel

xt?f
Engine number

21

. Cylinder capacity (cc)
-, I

il23 i . i.24

t2z

,r28

n

The registered keeper is:
. responsible for making sure the vehicle is properly

registered, taxed and insured
. not necessarily the owner of the vehicle, and
o liable for the vehicle until we are told that it has been sold,

transferred, scrapped- or exported.
You can use the Registration Certificate to tax your vehicle if you do
not have a renewal reminder (Vl 1 or V85/1). See 'Your Registration
Certificate (V5C) and you' (lNS160) for full details.
lf you decide not to tax or insure your vehicle, you must keep
the vehicle off the public road and make a Statutory Off Road
Notification (SORN).

For more information on Stay Insured go to:
www.direct,qov.u Ustayinsured

Failure to tell DVLA of any changes may
result in a fine or prosecution.
*Scrapping your vehicle
You cannot use the VSC to tell us you have scrapped
your vehicle.

You should take the vehicle to an Authorised
Treatment Facility (ATD and they should issue a
Certificate of Destruction (CoD). lf you do not receive
a CoD immediately please fill in section 9 of the VSC
and send to DVLA.

lf you have broken up the vehicle yourself, you must
either tax it or tell us you are keeping it off the public
roacl bv makino a SORN. rrnlil vorr take it to an ATF
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